
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2015 | 10 | 22. 

Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége  
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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
DOLGOZÓK A KÖZÉPPONTBAN – HAZAI ÉS NEMZETKÖZI GYAKORLATOK A MUNKA VILÁGÁBAN  

2015. október 21. Budapest – Az Európai Unió támogatásával, a Munkaadók és Gyáriparosok Országos 

Szövetségének (MGYOSZ) részvételével, megvalósult a TÁMOP-2.5.3.C-13/1-2013-0001 „Munkáért” 

elnevezésű projekt keretén belül a „Hazai és külföldi legjobb gyakorlatok bemutatása” című 

budapesti konferenciája, melyen különböző vállalatok, szervezetek, mutatták be legjobb 

gyakorlataikat a munka világából. A konferencia résztvevői betekintést nyerhettek többek között a 

Siemens önkéntes programjába, az osztrák SOCIUS cég különleges non-profit kezdeményezésébe, 

egy szintén osztrák közép-európai szakmai fórumba, valamint nem utolsó sorban egy szlovák példa 

alapján tájékozódhattak a gyorsan változó gazdasági körülményekhez való vállalati 

alkalmazkodásról. 

A konferencia első előadója, Dietmár Klement, az osztrák SOCIUS nonprofit szervezet részéről kifejtette: 

a jelenlegi osztrák szabályozás lehetővé teszi, hogy adómentesen gyűjthessenek felajánlásokat. Munkájuk 

elsősorban a számítógépek begyűjtését követően, azok felújítására terjed ki, a számítógépeket olyan 

hátrányos helyzetű, sok esetben a munkaerőpiacról kiszorult embereknek adományozzák, akik számára 

mindez komoly segítséget jelent. A program három évvel ezelőtt indult, a kezdeményezésbe nem csak 

nagyvállalatok, hanem kisebb cégek is örömmel csatlakoztak, ezen cégek felajánlják gépparkjaik egy részét 

a szervezet számára.  A SOCIUS munkatársai a felajánlott céges számítógépek, nyomtatók és egyéb irodai 

eszközök karbantartását követően minden esetben legális szoftvereket telepítenek a gépekre, mielőtt 

eljuttatják azokat a rászorulóknak. 

Az MGYOSZ részéről Wágnerné Tomcsik Gabriella, a projekt koordinátora kiemelte, hogy a projekt 

részét képező hírlevél sorozat az MGYOSZ vállalatok számára fontos információkkal látta/látja el az 

érdeklődőket, mely most is elérhető a szervezet honlapján. A hazai és nemzetközi legjobb vállalati 

gyakorlatokat bemutató kiadvány szintén a projekt része volt, ennek keretében olyan speciális vállalati jó 

gyakorlatokat lehet megismerni, melyek között a hátrányos helyzetű munkavállalók integrációja, innovatív, 

kereskedelmi vagy technológiai szolgáltatások, illetve természetesen komplex CSR tevékenységek is 

megtalálhatóak. A kiadvány 33 hazai és 12 külföldi cég bemutatását tette lehetővé. 

A 2014, 2015 évi MGYOSZ vállalati évkönyv is kiosztásra került a konferencia keretén belül, melyben a 

vállalatok számára legfontosabb hazai gazdasági, pénzügyi, szabályozási és munkaerőpiaci-változások 

részletes elemzése található. 

A konferencián a szintén osztrák GREET Vienna (Global Real Estate & Economy Talks) vezetője, Sylvia 

Fossy is az előadók között volt, aki előadásában bemutatta szervezetét. A GREET elsősorban ingatlanpiaci 

fejlesztők, tervezők, befektetők és városvezetők számára jelent egy olyan platformot, melynek keretében 

megismerhetik a befektetési lehetőségeket, az ország specifikus kihívásokat a közép európai régióban. 

http://www.mgyosz.hu/hu/index.php?fo=2&al=6


 
 
 
 
 
 
 

 
 

Divos Anita, a SIEMENS Zrt. képviseletében a vállalat önkéntes programjáról tartott előadást, melynek 

során a következőket emelte ki: „Nagyon sok vállalatnak van komoly CSR tevékenysége Magyarországon, a 

SIEMENS Zrt. ugyanakkor ezen a területen egy újszerű megoldást dolgozott ki. A SIEMENS Önkéntes 

Közösség (SÖK) nem egy felülről irányított program, hanem egy alulról induló, a dolgozók részéről 

kezdeményezett folyamat eredménye, mely alig egy évvel ezelőtt indult el, és máris komoly eredményeket 

tud felmutatni. Természetesen a vezetői elkötelezettség, a megfelelő koordináció és a források biztosítása 

elengedhetetlen volt a program sikeréhez, ugyanakkor a munkavállalók kezdeményezései, az ő 

javaslataiknak feldolgozása és ezek megvalósítása képzi a programunk alapját. Dolgozóink elsősorban a 

tudás- illetve a munka jellegű önkéntesség mellett tették le a voksukat, mindezek keretében 317 alkalommal 

közel 200 fő önkéntesünk 10 nagyszabású eseményen vett részt az elmúlt egy évben. A SÖK rövid idő alatt 

lényegében a SIMENES Zrt. CSR programjainak zászlóshajója lett, melynek keretében egyre újabb és újabb 

projektek kerülnek megvalósításra, a karitatív sportesemények – SIEMENS Futóklub – a jótékonysági akciók 

és az adományozás területén egyaránt.” 

 

AZ MGYOSZ-ról: 

A Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége 1902-ben alakult. A versenyszféra több mint 60%-át képviseli mind a befektetett 

tőke, mind a forgalom és a munkavállalók számát tekintve. 6000 közép- és nagyvállalatot, 51 szakmai és 15 megyei-regionális 

szövetséget tömörít. Az MGYOSZ 2005 óta tagja az 1958-ban alakult BUSINESSEUROPE-nak. 

 

A BUSINESSEUROPE Európa legbefolyásosabb munkaadói érdekképviseleti szervezeteként 35 ország 41 munkaadói szövetségeit 

tömöríti, és 25 multinacionális vállalat is közvetlen tagja. A csúcsszervezet által képviselt 20 millió kis-, közép- és nagyvállalat összesen 

120 millió embernek ad munkát az Unióban. 

 

További információ: Máthé András (email: mathe.andras@flowpr.hu, telefon: +36-20/779-7006) 
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